



Фотоотчёт: демонстрация искусства каллиграфии (Хабаровск, 13-16 марта)

13-16 марта в Хабаровске проведены мероприятия по демонстрации искусства каллиграфии с участием мастера из Японии Ябэ Тёсё.



Демонстрация каллиграфии на открытии фестиваля японского кино в "Совкино"



Демонстрация каллиграфии и игры на цугару-дзямисэн в краевом колледже искусств



Демонстрация каллиграфии и игры на цугару-дзямисэн в краевом колледже искусств



Памятное фото с участниками мастер-класса каллиграфии в гимназии №4